

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Менеджмент» спеціальності 073 Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Сьогоднішнє середовище швидко змінюється через нестабільне конкурентне середовище, яке вимагає підготовки фахівців, що володіють системними уміннями в підготовці менеджерів, здатних ефективно в сфері управління та адміністрування працювати на сучасному рівні інноваційного розвитку, планувати і здійснювати управлінську діяльність на усіх стадіях виробничого процесу підприємств АПК.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка рецензується за спеціальністю 073 «Менеджмент» є комплексом документів, розроблених і затверджених у ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького.

Освітньо-професійна програма побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи, в яких охарактеризовано зміст всіх передбачених навчальних планом освітніх компонент, розкрито існуючі структурно-логічні зв'язки між ними, наведено інформацію про професійну діяльність випускника закладу вищої освіти, результати навчання за освітньо-професійною програмою та умови її реалізації.

Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повному обсязі розкривають специфіку даної освітньої програми. Варто зазначити, що в освітній програмі передбачено формування практичних навичок здобувачів вищої освіти завдяки активним формам навчання, використанню реальних кейсів, залученню фахівців бізнесу, а також проходженню чотирьох видів практики впродовж усього терміну навчання

Зміст робочих програм ОП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до рівня підготовки студентів за спеціальністю 073 «Менеджмент». Зміст програми виробничої практики дозволяє сформувати у студентів необхідні практичні навички.

В якості сильних сторін освітньої програми «Менеджмент», яка рецензується варто відзначити залучення до викладання досвідченого професорсько-викладацького складу, врахування вимог роботодавців при формуванні професійно-орієнтованих дисциплін.

Отже, освітня програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка рецензується за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає потребам ринку та рецензується для підготовки бакалаврів з менеджменту.

Директор ТОВ «ОСКАР СОЛЮШИН»



Велл
Р. ХОРЕВИЧ